

Житель Верхневилуйского района признан виновным в воспрепятствовании осуществлению правосудия



Доказательства, собранные Вилюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия), явились достаточными для вынесения обвинительного приговора мужчине, который признан виновным во вмешательстве в деятельность суда в целях воспрепятствования осуществлению правосудия (ч.1 ст. 294 УК РФ).

Согласно материалам уголовного дела, в октябре 2021 года Верхневилуйским районным судом Республики Саха (Якутия) с участием коллегии присяжных заседателей рассматривалось уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, и незаконном проникновении в жилище.

Родственник подсудимого, желая помочь ему в благоприятном разрешении уголовного дела, попросил своего знакомого, который являлся одним из присяжных заседателей, занять

позицию стороны подсудимого и принять решение в его пользу.

Однако об этом стало известно, и мужчину привлекли к уголовной ответственности. Следователи провели весь комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы, которая легла в основу обвинительного приговора.

Приговором суда мужчина признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тыс. рублей. Приговор вступил в законную силу.

Следственный комитет предупреждает граждан о том, что в случае оказания давления на присяжных заседателей, уголовным кодексом РФ предусмотрена уголовная ответственность, максимальным наказанием является лишение свободы на срок до четырех лет.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1692330>